

## Золотая осень

*Янтарная осень  
начальная  
Срывает лист  
золотой.  
Картина немно-  
го печальная  
И грусть навева-  
ет порой.  
Темнеют далекие ели,  
Холодную ста-  
ла река...  
Я помню, как пти-  
цы галдели –  
Сейчас уж ле-  
тят в облаках.  
(В. Докторов)*

Да, красива наша природа в любое время года, но особенно хороша осе-

нью. Это удивительное время привлекало своей неповторимой красотой поэтов, писателей, музыкантов, композиторов и художников, пробуждало их вдохновение, рождало на свет уникальные произведения. А в нашей школе порывы вдохновения привели к традиции проводить в сентябре Праздник золотой осени, чтобы встретить и проститься с этой прекрасной порой.

Проводится конкурс осенних букетов. Ребята составляют букеты из цветов, выращенных вместе с родителями на своих усадьбах,

дают им интересные названия. Этот конкурс в очередной раз подтвердил, что жители села любят цветы, и с каждым годом их сортов и расцветок становится все больше. Значит, не хлебом единым живут. Победителями в конкурсе стали: Шан-

интереснее и интереснее. Младшим школьникам активно помогают родители, которые и сами в школьные годы принимали активное участие в разных конкурсах. Самые интересные поделки были у Паськова Ивана, Колчаевой Ксении, Фиткули-



дыба Костя, Абрамова Лида, Колчаев Алик, Петров Миша.

Следующий конкурс - это поделки, которые сделаны из овощей. Вот где полет фантазии! И, нужно отметить, каждый раз представленные композиции все

на Романа, Петрова Миши, Абрамовой Тани, Острошенко Оли, Лысенко Кати и Абрамовой Лизы.

Для начальной школы был организован театрализованый праздник «Осень, осень, в гости просим». Ре-



бята рассказывали стихи, пели песни. Приходила в гости сама Осень с большим караваем, поздравила ребят с праздником.

Для средних классов была проведена развлекательно-познавательная игра «Осенний марафон». Игровое поле состояло из конкурсов: «Прогноз погоды», «Черный ящик», «Художественный», «Музыкальный», «Осеннее меню» и другие. Ребята принимали активное участие в играх, успешно отгадывали названия цветов, пробовали на

вкус варенье, на запах - овощи и фрукты.

В старших классах было организовано чаепитие с творческими конкурсами.

Завершилась Неделя золотой осени традиционным вручением дипломов победителям, а самый активный 7 класс, все ребята которого приняли участие в конкурсе поделок, был награжден сладким призом.

**Гоголь Виктория,  
ученица 7 класса,  
МКОУ СОШ № 6,  
с. Самарка**



## Всего тебе доброго, Детский Сад!

**В первой половине октября в с.Шумном прошли два мероприятия, о которых хочется рассказать читателям газеты.**

9 октября детский сад отмечал новоселье. На праздник пришли приглашенные: близкие хозяев (детей) и бывшие работники дошкольного учреждения. Всех радушно встретили сотрудники детского сада, проводили в музыкальный зал на концерт, подготовленный воспитателями и их питомцами.

Задор, непосредственность, полная самоотдача во время исполнения

номеров маленькими артистами так зарядили зал энергией, что, когда прилетели Карлсон (сотрудница Матвеева Л.В) и пригласил поиграть – взрослые и дети с удовольствием включились в игру. В конце развлекательной программы В.И Микульник поблагодарила за подарки ИП Велич, ИП Колмагурову В.Н., ИП Петракову О.В., родителей, бывшую сотрудницу Воротникову Л.И.

Потом была прогулка по зданию, вздохи восхищения у столиков с поделками детей и сотрудников, воспоминания у фотостендов из архива детского сада.

Венцом новоселья стало чаепитие с беседой о прошлом и настоящем такого важного заведения для детворы села.

## Вечер школьных друзей

**12 октября в 19 часов школа распахнула двери для своих бывших выпускников.**

С волнением последние входили в новое здание, где их встречали старшеклассники, которые показывали, куда можно пройти. Стайки бывших учеников собирались у столов с альбомами, у стендов с рисунками, фотографиями, перед экраном телевизора, где демонстрировался фотофильм из истории школы. Смешались смех, шутки, возгласы радости.

После экскурсии в прошлое все переместились в зал, где торжественно открылся традиционный вечер встречи выпускников. Вы-

ступали гости, учителя. Был концерт, в котором приняли участие дошколята, школьники, учителя, выпускники. Атмосфера была теплой и непринужденная.

После окончания общей части наступила пора более тесного общения одноклассников – одни разошлись по классам, другие сели в столовой за столики и пили чай, ведя беседу.

Были и танцы, как же без них! Словом, вечер удался. С большим эмоциональным подъемом бывшие одноклассники расходились, обещая друг другу вновь со-

браться в школе хотя бы через 5 лет.

- Покидая тебя, школьный корабль, мы желаем тебе семь футов под килем, удачи твоему капитану Кочкову И.А., успехов команде и пассажирам! И хотя мы давно закончили свое плавание по волнам детства, на твоей палубе по-прежнему дышится легко, и ветер воспоминаний кружит голову...

Большое спасибо педагогам и учащимся за прекрасный «Вечер школьных друзей».

**Посетила детский сад и школу выпускница 1973 г. Надежда ПАНОВА**